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Assinale a alternativa correta. 
 

I. Superinteressante é um adjetivo composto 
II. Puro é um adjetivo primitivo 
III. Abdominal é um adjetivo derivado 

 
Das afirmações acima, estão corretas: 
 
a. somente I 
b. I e II 

c. I e III 
d. II e III 
e. I, II e III 

 
A oração que contém um advérbio de tempo é: 
 

a. Não é certo, por ora, que ele consiga fazer a reparação.  
b. Sim, ele gastou muito tempo na reparação. 
c. Decerto, gastará muito tempo na reparação. 
d. Reparou devagar o que precisava. 
e. Talvez ele consiga fazer a reparação. 

 
Marque a alternativa cujos substantivos recebem o acréscimo de 'es' para a marcação do plural. 
 
a. cor, hambúrguer, hotel. 
b. humor, mulher, anel. 
c. colher, cor, chafariz. 
d. sabor, cadeira, elevador. 
e. rumor, chafariz, céu. 

 
Em qual das orações abaixo a palavra MAL ou MAU, foi empregada incorretamente? 
 
a. Mais uma vez, portou-se mal.  
b. É um homem mal. 
c. Esse é o mal de todos. 
d. Mal falou nele, o fulano apareceu. 
e. É um mau vendedor. 

 

Marque a alternativa que apresenta corretamente a concordância verbal e nominal. 
 
a. Nós estudaremos regras e exemplos complicados, juntos. 
b. Maria e Ana conversou até de madrugada. 
c. Os brasileiros é todos eternos sonhadores 
d. Bateu três horas quando o entrevistador chegou. 
e. Ficou grata ao banhista, a quem devem a sua vida. 
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(UTFPR) Em qual alternativa TODAS as palavras em destaque devem ser acentuadas 
graficamente? 
 
a. Atraves de uma lei municipal, varias pessoas recebem ingressos gratis para o cinema.  
b. É dificil correr atras do prejuizo sozinho. 
c. Aqui, em foz do iguaçu, a dengue esta sendo um grande problema de saude publica. 
d. O bisneto riscou os papeizinhos com o lapis. 
e. O atleta participou do campeonato de volei. 
 

Na oração “Marcela, do departamento pessoal, ganhou o título de funcionária do mês”. O termo “do 

departamento pessoal” é um 

 

a. adjunto verbal.  
b. Sujeito composto. 
c. vocativo. 
d. verbo. 
e. aposto. 
 
Um concurso para preencher 200 vagas recebeu 1600 inscrições. Quantos candidatos há para cada 
vaga? 
 
a. 4 
b. 11 
c. 8 
d. 12 
e. 9 
  
(IFSP/2013) Em uma maquete de um condomínio, um de seus prédios de 80 metros de altura está 
com apenas 48 centímetros. A altura de um outro prédio de 110 metros nessa maquete, mantidas 
as devidas proporções, em centímetros, será de 
 
a. 56 cm. 
b. 60 cm. 
c. 66 cm. 
d. 72 cm. 
e. 78 cm. 
 
Escreva a fração 5/3 na forma de um número decimal. 
 
a. 1,666... 
b. 1,6060... 
c. 1,0606... 
d. 2,1010... 
e. 2,666... 
 
Se 35% de todo o meu dinheiro correspondem a R$ 105,00 quanto possuo no total? 
 
a. R$150,00 
b. R$250,00 
c. R$300,00 
d. R$375,00 
e. R$450,00 
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Dois comerciantes compraram mercadorias de uma fábrica. O primeiro comprou 20 aparelhos 
eletrônicos ao preço de R$ 978,00 cada um. O segundo comprou 26 celulares ao preço de R$ 
796,00 cada um. Quanto um gastou a mais que o outro? 
 
a. R$1.200,00 
b. R$1.136,00 
c. R$1.096,00 
d. R$987,54 
e. R$1.000,00 
 
Indique o maior e o menor número natural de três algarismos formados por 1,6 e5, sem repetição, 
que pode ser escrito de modo que seja múltiplo de 5. 

 
a. 651-156 
b. 516-156 
c. 165-156 
d. 651-615 
e. 165-615 
 
Sandra vai fazer sanduíches para um piquenique e, para isso, comprou 5 pacotes com 15 fatias de 
pão cada um. Se em cada sanduíche ela usará 3 fatias de pão, quantos sanduíches poderá fazer? 

 
a. 23 
b. 25 
c. 20 
d. 24 
e. 30 
 
"Biomas brasileiros são regiões que compreendem grandes ecossistemas constituídos por uma 
comunidade biológica com características semelhantes. Marque a alternativa que contém somente 
esses biomas. 
 
a. Poluição, Cerrado, Pantanal, Caatinga, Fogo 
b. Caatinga, Queimadas, Pampa, Pantanal 
c. Amazônia, Mata Atlântica, Pantanal, Cerrado, Caatinga, Pampa 
d. Caatinga, Cerrado,Amazônia, Pampa, Desmatamento 
e. Nenhuma das alternativas 
 
Como se chama a lei, implementada em 1871, que concedeu a liberdade a filhos de escravas 
nascidos no Brasil? 
 
a. Lei da Liberdade  
b. Lei dos Bebês 
c. Lei da Abolição 
d. Lei do Ventre Livre. 
e. Lei da Proteção 

 

17     A Administração Pública tem direito de modificar, unilateralmente, relações jurídicas estabelecidas, 
em Face 

a. da supremacia do interesse público sobre o privado. 
b. do princípio da moralidade. 
c. do princípio da continuidade dos serviços públicos. 
d. do princípio da legalidade. 
e. do princípio da probidade. 

12 

13 

14 

15 

16 



 

 

 

(IFPR 2010) Assinale a alternativa que contém todos os princípios da administração pública direta 
e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, 
mencionados no artigo 37 da Constituição Federal Brasileira. 
 
a. Legalidade, moralidade e publicidade 
b. Probidade Administrativa, eficiência dos serviços públicos 
c. Legalidade, eficiência e moralidade 
d. Legalidade, probidade, moralidade, eficiência e assiduidade dos servidores públicos 
e. Legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência 

 
Qual o percentual de vagas que fica assegurado às pessoas portadoras de deficiência, pela parte 
concedente do estágio? 

 
a. 5% 
b. 20% 
c. 12% 
d. 10% 
e. 15% 
 
Qual é a carga horária de estágio, diária e semanal, respectivamente, para estudantes do ensino 
superior, da educação profissional de nível médio e do ensino médio regular? 
 
a. 5h e 20h 
b. 6h e 30h 
c. 6h e 20h 
d. 4h e 30h 
e. 4h e 20h 
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